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Visszatekintve a 2020-as esztendőre megállapíthatjuk, hogy szinte 
semmi nem úgy történt, ahogy terveztük vagy vártuk volna. A világ-
járvánnyal új szabályok, megoldások, lehetőségek és feladatok ér-
keztek életünkbe. Összességében a nyomdaipart képviselő cégek 
csaknem háromnegyede tapasztalt különböző mértékű vissza-
esést a megrendelésállományában. A pandémiás időszak bekö-
szöntével a Magyar Grafika első dolga volt a „Látlelet a nyomdaipar 
helyzetéről” címmel országos felmérésben megismerni a nyom-
dák helyzetét és az így kapott adatokat a szakmai érdekképvisele-
tek rendelkezésére bocsátani. Felmérésünket még két alkalommal, 
májusban és októberben is megismételtük. A három felmérésre 
összesen 329 beérkezett válasz alapján készítettünk összegzést a 
nyomdaipari vállalkozások helyzetéről a szakma számára.

Online jelenlétünket erősítve született a „Karantén színtan” on-
line feladatlapunk. Ennek pozitív fogadtatásán fellelkesülve több 
online totóval is szórakoztattuk érdeklődő kollégáinkat. Elsőként 
egy szakmatörténeti totó, majd a további három online totó, a drupa, 
a kötészeti kihívás és a felületnemesítési totó, majd a zirci Ciszterci 
Műemlékkönyvtár nyomdászattörténeti kincseit bemutató kvíz 
következett. A beérkező válaszokat a kérdőív automatikusan kiér-
tékelte, megküldte a válaszban az elért pontok számát és az elvé-
tett kérdéseknél a helyes megfejtést. 

Honlapunkon több mint száz friss szakmai hír jelent meg novem-
ber végéig, melyek közül az álláslehetőségek és a „short+story” 
címen futó rövid, lélekemelő történetek kerültek olvasóink érdek-
lődésének középpontjába. Egy linószedő gép kalandos történetét 
felelevenítve emléket állítottunk egy gépmatuzsálem megmenté-
sének. Ez a gép közreműködésünkkel a váci Zrínyi Nyomda előteré-
ben kapott helyet.

 Grafikarácsony helyett Grafikarantén lett az évet búcsúztató 
rendezvényünk címe, a papír karácsonyfadísz verseny legjobb tervét 
minden olvasónk lapunkkal együtt kézhez kapja az 56–57. oldal közé 
beragasztott mellékletben. Ezzel és Juhász Gyula soraival kívánunk 
békés, meghitt karácsonyt és boldog új esztendőt!
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